
 

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

                                                                                                         

10 Απριλίου 2024 

Συμμετοχή της Υπουργού Παιδείας,  Αθλητισμού και Νεολαίας και της 

Υφυπουργού Ευρωπαϊκών Θεμάτων σε διαλογική συζήτηση με μαθητές και 

μαθήτριες του Λυκείου Κουτσόφτα και Παναγίδη- Παλαιομετόχου 

Τετάρτη, 10 Απριλίου 2024, 12:00 μ.μ. 

 

Η Υπουργός Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας δρ Αθηνά Μιχαηλίδου και η Υφυπουργός 

Ευρωπαϊκών Θεμάτων κ. Μαριλένα Ραουνά επισκέφτηκαν σήμερα το Λύκειο Κουτσόφτα 

και Παναγίδη-Παλαιομετόχου, για τη διεξαγωγή διαλογικής συζήτησης με μαθητές και 

μαθήτριες, η οποία διοργανώθηκε στο πλαίσιο των δράσεων που πραγματοποιούνται με 

αφορμή τα 20 χρόνια ένταξης της Κύπρου στην Ευρωπαϊκή Ένωση. 

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης οι μαθητές και μαθήτριες του σχολείου είχαν την ευκαιρία 

να  ανταλλάξουν σκέψεις και απόψεις με την Υπουργό και την Υφυπουργό ως προς τα 

οφέλη από τη συμμετοχή τους στα ευρωπαϊκά προγράμματα, καθώς και για τις 

προσδοκίες και το όραμά τους για ένα κοινό ευρωπαϊκό μέλλον.  

Ένα από τα απορρέοντα της συζήτησης είναι ότι η συμμετοχή των νέων στα ευρωπαϊκά 

προγράμματα επιβάλλεται, αφού συμβάλλει καθοριστικά στον στόχο για εκσυγχρονισμό 

του εκπαιδευτικού συστήματος μέσω της επαφής με άλλες χώρες, κουλτούρες, 

πολιτισμούς και άλλα εκπαιδευτικά συστήματα που επιτρέπουν την ανταλλαγή ιδεών και 

σύγχρονων εκπαιδευτικών μεθόδων, διδακτικού υλικού και καλών πρακτικών. Επιπλέον, 

προάγουν δεξιότητες, ικανότητες, κριτική σκέψη και καλλιεργούν τη δημιουργικότητα, την 

καλλιτεχνική έκφραση και τα μοναδικά ταλέντα των μαθητών/τριών δημιουργώντας τις 

προϋποθέσεις για περαιτέρω ανάπτυξη της κοινωνίας.  



Η συζήτηση κατέληξε στο ότι οι νέοι μπορούν και πρέπει να έχουν ρόλο και λόγο στη 

διαμόρφωση μιας καλύτερης Ένωσης που να εξυπηρετεί και να ανταποκρίνεται στις 

ανάγκες των πολιτών της.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





 

 

 


